新氏晚期

创刊于1929年/ 飞入寻常百姓家

今天:阴,最高12℃,最低9℃

明天:多云,最高15℃,最低6℃

2020年3月 10日 星期二 农历庚子年二月十七 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21205 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

申城8家A级景区开放

电竞线上鸣锣 英雄云端复出

美股触发熔断 全球股市暴跌

战疫 (1) 统筹做好疫情 防控 和经济社会发展

习近平抵武汉考察疫情防控

一下飞机就前往火神山医院看望慰问患者和医务工作者

本报讯 综合新华社人民日报等消息: 今天上午, 习近平乘飞机抵达湖北省武汉市,考察湖北和武汉新冠 肺炎疫情防控工作,看望慰问奋战在一线的广大医务工 作者、解放军指战员、社区工作者、公安干警、基层干部、 下沉干部、志愿者和患者群众、社区居民。

习近平一下飞机就专程前往火神山医院, 了解医院 建设运行、患者收治、医务人员防护保障、科研攻关等情 况,亲切看望正在接受治疗的患者,关心慰问日夜奋战在 抗击疫情第一线的医务工作者,勉励大家坚定信心,战胜

本报讯 (特派记者 郜阳) 最后一批23名患者今天全部 出院,位于洪山体育馆的武 昌方舱医院正式休舱在即。 同样在今天,江夏方舱医院 也"休舱大吉"。至此,武汉投 用的方舱医院即将全部休舱

参与其中救治任务的华山 医院援鄂国家紧急医学救援队 医技组组长杨敏婕告诉记者, 前两日, 他们仔细检查了病人 情况,对不符合出院标准或病 程有进一步治疗需求的患者安 排转到定点医院,华山医院负 责诊治的这批患者今天康复出 舱。"今早,我们对仍在舱内的 患者做了最后一次查房,也做 好了沟通工作,完善了患者的

武昌方舱医院是武汉市首 批三处改造投用的方舱医院之 在2月3日晚开始动工改 造后,2月5日晚收治首批患 者。杨敏婕说,现在大家的心情 有点复杂。"一方面比较高兴, 经过一个多月的努力,看到了 病人出院时的一张张笑脸;另 一方面,我们在这里工作了近 个月,和病人、其他医疗队建 立了深厚的战友情谊,有些不 舍。病人们也祝愿我们能早日 凯旋与家人团聚。"昨晚,队员 们进舱和患者合影留念,今天 上午,武昌方舱医院的医护人 员也留下了难忘的集体照。

(相关报道见第3版)

▶ 3月9日晚,在武汉市洪山 体育馆武昌方舱医院, 医护人 员和第二天出院的患者度过难 忘的"方舱最后之夜"

新华社 发



武汉首批 三家"方舱医 院"启动改建

最先投用的江汉方舱医院 开始集中收治轻症新冠肺炎患 者,床位在 1600 张左右

之后,武汉陆续建成 十余家方舱医院

武汉硚口区武体方舱 医院宣布休舱,成为首家 "休舱"的方舱医院

方舱医院 全部患者出

2月3日 2月5日 3月1日 3月10日